



▲2002年因“泡吧事件”张帅被国青队开除。

绿茵采风

意甲上演两个补时阶段头球 国际米兰绝杀对手 AC米兰放飞胜利



本报讯 AC米兰队昨晨由小罗纳尔多在第79分钟破门,1:0领先莱切队,这是小罗一周内在3场比赛中攻入的第三个进球。

眼看AC米兰队即将再次小胜并夺回积分榜宝座时,莱切队后卫埃斯波希托补时阶段利用任意球机会,在与AC米兰球员因扎吉的拼抢中,头球破门,此举令AC米兰队员一下都垂头丧气,他们几乎到手的3分瞬间变成1分。

与AC米兰补时阶段失球,情绪一落千丈形成鲜明对比的是,国际米兰克鲁兹补时阶段攻入制胜头球,喜不自禁。国米以1分的优势重返积分榜榜首。AC米兰和那不勒斯紧随其后,并列第二。

切尔西继续位居英超榜首

本报讯 法国球星阿内尔卡昨晨在上下半场连下两城,帮助切尔西队在英超客场2:0击败布莱克本队,继续居榜首位置。

阿内尔卡同时以10个进球,跃居射手榜之首。切尔西队也以本赛季联赛客场6连胜的成绩,向昨天欢度60岁大寿的主帅斯科拉里献上了一份生日厚礼。英超积分榜前四名再次被切尔西、利物浦、阿森纳和曼联等四强所占据。

连续3周排名德甲积分榜榜首的霍芬海姆队,昨晨客场0:1不敌柏林赫塔队,积分被勒沃库森队追平,并且因净胜球少,退居次席。



昨天,北京国安俱乐部正式向中国足协上报了对前国脚张帅的严厉处罚:因为消极比赛,不仅下放预备队,而且取消其2009年的比赛资格。对此,目前赋闲北京家中的张帅在昨天下午突然正式对外宣布退役,并且表示绝不接受国安任何形式的下放。

大爆发 用退役对抗处罚 张帅告别自己足球生涯

接受记者采访时,张帅含泪表示:“我绝对不能蒙受不白之冤。对有损我人格的传言我也不会无动于衷。经过这几个月的沉寂后,我的生活已逐渐走入平静,但是外界的传言显然玷污了我的清白。面对俱乐部递交给中国足协的报告我有必要作一份声明,我决定退役!这是我主动告别足坛,告别自己

的足球生涯,绝对不是因为目前国安俱乐部向中国足协提交取消我的2009年参赛资格而作出的决定。我也明白一个人的力量无法去和一个豪门俱乐部抗争,但是作为最起码的人格和尊严我会尽我的全力去维护。”

27岁的张帅近几年凭借在联赛中的稳定发挥,成为国安后防线上的绝对核心,并且作为国家队主力右后卫征战了亚洲杯。

不接受国安任何形式下放 前国脚含泪宣布退役 张帅:不能蒙受不白之冤

张帅们维权无门何去何从

我们不是想探究张帅到底有没有打假球,或许这样的结果最终也不会真相大白,但是从中国足球发展的角度看,中国足球的管理者确实需要反思:对待一名球员,我们是不是本着认真负责的态度?处理球员事务上,我们有没有本着重证据、重事实的原则?从维权方面讲,中国足球是不是已经到了必须建立球员权益保障的合理有效的运作机制?中国球员是不是应当在场外享受到更多的权益,至少在发生危机的情况下,球员毕竟是我们联赛的主体,但是遗憾的是,现在看来,中国球员申诉无门,或许,在中国足球的管理者看来,中国球员就应当是民工,而且还是最底层的。

导火索 负申花被指内鬼 国安追罚张帅取消2009年注册

张帅是在2008年6月29日主场对上海申花的赛后被国安俱乐部下放预备队的,那场比赛张帅首发出任中后卫,在比赛下半场造成了一个乌龙球,结果北京以0:2负于上海。赛后董事会和俱乐部立即对比赛进行了总结,认定“张帅在比赛中发挥不正常”,并作出了将其下放预备队的处理决定,但是张帅却一直没有到预备队报到,也没有向俱乐部请假。

而北京国安俱乐部针对张帅的做法十分

不解,最终商定了处罚意见:一是停止张帅参加一队的训练和比赛,二是下放到预备队训练,三是缴纳各种社会保险、住房公积金及企业年金后,实发工资人民币1000元整。上述决定已从2008年7月1日起执行。但张帅在接到通知后一直没有到预备队报到,也没有与董事会和俱乐部领导沟通,在长达4个月的时间里没有在俱乐部露面,因而彻底惹怒了俱乐部,此事才得以公之于众,并追加了禁赛决定。

新进展 退役是他自己的事 罗宁:国安有权处理消极球员

对于张帅宣布退役的决定,国安俱乐部老总罗宁昨日表示:“张帅虽然不是北京人,但却是在国安俱乐部一手培养的,我们也并不想这么做,张帅至今没有和俱乐部进行过沟通,这样

的做法真的让人心寒。现在,我只能说尊重他退役的决定,但这并不意味着国安做错了什么,俱乐部有权力处罚消极比赛的队员。”

本组撰文 徐文

Advertisement section containing various services: 通通有生活资讯, 就近办理广告, 礼品回收, 汽车租赁, 电脑服务, 商务礼仪, 机械物资, 个人征婚, 婚介服务, 旧货回收, 家政, 创基家政, 三鼎家政, 豫安清洁, 疏通钻孔, 家电维修, 阳光家政.